
  

 

 

   

Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 1788/24.05.2023 

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Comitetului director și a Consiliului Colegiului Psihologilor din România din data de 

24.05.2023 

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România 

 

La ședința extraordinară a Comitetului director și a Consiliului Colegiului Psihologilor din România din data de 24 mai 2023 au participat membrii 

comisiilor de specialitate și Președintele Colegiului Psihologilor din România, respectiv președinții filialelor teritoriale, întrunind astfel componența 

Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România și a Consiliului Colegiului Psihologilor din România, în conformitate cu art. 21 și art. 17 din 

Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin Hotărârea Convenției naționale a Colegiului 

Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018, cu modificările și completările aduse prin Hotărârea Convenției naționale a Colegiului Psihologilor 

din România nr. 1 din 8 aprilie 2023. 

În continuare sunt menționați membrii Comitetului director și președinții filialelor teritoriale ale Colegiului Psihologilor din România, participanți 

la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind protecția datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii 

membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma Zoom: 

Constantin-Edmond Cracsner (președinte Colegiul Psihologilor din România), Claudia-Gabriela Dumitriu (președinte Comisia de psihologie clinică 

și psihoterapie), Anca Dobrean (Domuța) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Frunză (Filip) (membru Comisia de 

psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Szentágotai-Tătar (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Popa Octavian Cosmin 

(vicepreședinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie),  Mihaela Adela Țăranu (Drăgan) (membru Comisia de psihologie clinică și 

psihoterapie), Maria Badea, Claudia Tănase (Popescu) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Cătălin Luca (membru Comisia de 

psihologie clinică și psihoterapie), Eliza Penelopa Nicolaescu (Ciulu) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie),  Laura Cristina Pătruț 

(Radu) (președinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Angelica Hălmăjan (Brihan) (vicepreședinte Comisia de psihologia 



  

 

 

   

muncii, transporturilor și serviciilor), Radu Mălin Oprița (secretar Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Aurora Manolachi 

(membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și 

serviciilor), Aurora Manolachi (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Romeo Mocanu (membru     Comisia de psihologia 

muncii, transporturilor și serviciilor), Mihaela Luminița Sandu (Naidin) (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena 

Anghel Stănilă (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Izabela-Ramona Lupu (membru Comisia de psihologie 

educațională, consiliere școlară și vocațională), Corneliu Laurențiu Mincu (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și 

vocațională), Angela Bogluț (Balint) (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Nicolae Adrian Opre (Președinte 

Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională),  Roxana-Andreea Toma (membru Comisia de psihologie educațională, 

consiliere școlară și vocațională), Adrian Marian Roșan (vicepreședinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Vasile 

Marineanu (președinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Corneliu Ștefan Liță (vicepreședinte Comisia de 

psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Clara Maria Neacșu (Crețu) (secretar Comisia de psihologie pentru apărare, ordine 

publică și siguranță națională), Ion Cristinel Bălan (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Petru-Călin 

Grigoraș (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Darius Mihai Turc (membru Comisia de psihologie 

pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Csaba Kiss (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), 

Eugen Corneliu Havârneanu (președinte Comisia metodologică), Mihaela Grigoraș (Nicolescu) (vicepreședinte Comisia metodologică), Rosana 

Olimpia Stan (Borza) (secretar Comisia metodologică), Cristina Anamaria Costescu (Pop) (membru Comisia metodologică), Marius Eleodor Milcu 

(membru Comisia metodologică), Bogdan Cezar Ion (membru Comisia metodologică), Florin-Alin Sava (președinte Comisia de deontologie și 

disciplină), Petrică Alexa (Vicepreședinte Comisia de deontologie și disciplină), Camelia Elena Băncilă (Secretar Comisia de deontologie și 

disciplină), Ovidiu Mărginean (membru Comisia de deontologie și disciplină), Daniel Constantinescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), 

Ion Duvac (membru Comisia de deontologie și disciplină), Cătălin Armand Veleanovici (membru Comisia de deontologie și disciplină). 

 

Eliza Boilă (președinte filiala Alba), Adriana Popa (președinte filiala Arad), Narcis Sima (președinte filiala Argeș), Ovidiu Bălean (președinte filiala 

Bacău), Cioară Marius (președinte fiala Bihor), Cristiana Bacalu (președinte filiala Brăila), Ovidiu Herciu (președinte filiala Brașov), Marina Bivolu 



  

 

 

   

(președinte filiala Buzău), Iulia Marinela Stanciu (președinte filiala Iași), Dan Octavian Rusu (președinte filiala Cluj), Mihaela Rus (președinte filiala 

Constanța), Claudia Sărățeanu (președinte filiala Covasna), Valentin Roșu (președinte filiala Dâmbovița), Simona Grujdin (președinte filiala Dolj), 

George Grădinaru (președinte filiala Galați), Marius Firiza (președinte filiala Gorj), Ionela Tudor (președinte filiala Harghita), Florin Tirian (președinte 

filiala Hunedoara), Nicoleta Stancu (președinte filiala Ialomița), Constantin Bere (președinte filiala Iași), Diana Skolka (președinte filiala Maramureș), 

Gabriela Jakab (președinte filiala Mureș), Mihaela Creangă (președinte filiala Neamț), Aurora Szocs (președinte filiala Olt), Alina Mihalache (președinte 

filiala Prahova), Paula Neagu (președinte Filiala Sălaj), Christian Vlad (președinte filiala Satu Mare), Răzvan Iliș (președinte filiala Sibiu), Teodor Voicu 

(președinte filiala Timiș), Silvia Miloș (președinte filiala Tulcea), Adrian Sandu (președinte filiala Vâlcea), Budescu Lavinia (președinte filiala Vrancea). 

De asemenea, la ședința extraordinară a Comitetului director și a Consiliului Colegiului Psihologilor din România au participat în calitate de invitați 

doamna Andreea Abel, reprezentanta companiei de PR Ogilvy și domnul Robert Bogdanffy, în vederea prezentării ofertei de PR, respectiv a ofertei de 

consultanță în relații guvernamentale și afaceri publice. 

 

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner constată îndeplinită condiția de cvorum atât în ceea ce privește Comitetul director cât și în ceea 

ce privește Consiliului Colegiului Psihologilor din România și declară deschisă ședința. 

I. Se supune la vot participarea la ședința extraordinară a Comitetului director și a Consiliului Colegiului Psihologilor din România a doamnei 

Mirela Ghionoiu-Ipcar (Specialist în relații publice), în vederea redactării comunicatului aferent ședinței și a doamnei Maria-Ruxandra 

Konradi (Consilier juridic), în vederea redactării procesului-verbal de ședință – se aprobă – 68 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

II. Se supune la vot ordinea de zi astfel cum este cuprinsă în Dispoziția de convocare a ședinței extraordinare a Comitetului director și a 

Consiliului Colegiului Psihologilor din România nr. 15 din 10 mai 2023, cu introducerea la punctul Diverse al ordinii de zi a opiniei Comisiei 

de psihologie clinică și psihoterapie referitor la Proiect de Ordin actualizat al Ministerului Sănătății și al Casei Naționale de Sănătate și aflat 

în transparență decizională, privind Normele de aplicare ale Contractului Cadru 2023 – se aprobă – 69 voturi pentru, 0 abțineri, 0 

împotrivă. 

III. Se supun la vot punctele de vedere elaborate de către grupul de lucru, referitoare la propunerea legislativă privind exercitarea profesiei de 

analist comportamental, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Național al Analiștilor Comportamentali, cu 

mențiunea că punctul de vedere care include soluțiile propuse inițiatorilor proiectului de lege de către Colegiul Psihologilor din România, va 



  

 

 

   

fi ajustat cu toate demersurile întreprinse de către Colegiul Psihologilor din România în vederea actualizării Registrului TSA cu toate formările 

profesionale relevante pentru desfășurarea activității profesionale de intervenție psihologică pentru persoanele diagnosticate cu tulburări din 

spectrul autist, precum și în vederea invitării tuturor furnizorilor de formare profesională să solicite avizarea metodelor de asistență/intervenție 

psihologică. De asemenea va fi menționat și faptul că pe ordinea de zi a ședinței comune a Comitetului director și a Consiliului Colegiului 

Psihologilor din România din data de 15.06.2023, se regăsește proiectul de modificare a Hotărârii Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România nr. 61 din data de 07.11.2021 pentru aprobarea Procedurii de înscriere în Registrul furnizorilor de servicii 

psihologice privind desfăşurarea activităţii profesionale de intervenţie psihologică pentru persoanele diagnosticate cu tulburări din spectrul 

autist, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1159 din data de 07.12.2021, în sensul conferirii posibilității structurilor de 

psihologie să se înscrie în Registrul TSA. Punctele de vedere vor fi transmise către membrii Comisiilor din Senat, inițiatorilor proiectului de 

lege și apoi Camerei Deputaților. – se aprobă – 69 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

IV. Domnul Robert Bogdanffy prezintă oferta de consultanță în relații guvernamentale și afaceri publice, iar doamna Andreea Abel prezintă oferta 

pentru PR – campanie de awerness. 

V. Se supun la vot documentele referitoare la invitarea persoanelor înscrise în Registrul TSA să comunice Colegiului Psihologilor din România 

documentația aferentă tuturor formărilor profesionale relevante pentru desfășurarea activității profesionale de intervenție psihologică pentru 

persoanele diagnosticate cu tulburări din spectrul autist, în vederea actualizării Registrului TSA, precum și cele referitoare la invitarea tuturor 

furnizorilor de formare profesională să solicite avizarea metodelor de asistență/intervenție psihologică. Aceste documente vor fi comunicate 

persoanelor înregistrate în registrul TSA, respectiv furnizorilor de formare profesională, prin e-mail, iar invitația referitoare la avizarea 

metodelor de asistență/intervenție psihologică, va fi publicată pe site-ul Colegiului Psihologilor din România și pe pagina de Facebook a 

Comisiilor Comitetului director. – se aprobă – 71 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

VI. Se supune la vot punctul de vedere rezumat, elaborat de către grupul de lucru desemnat referitor la propunerea legislativă privind exercitarea 

profesiei de analist comportamental, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Național al Analiștilor 

Comportamentali. – se aprobă – 71 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 



  

 

 

   

VII. Se prezintă opinia Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie referitor la Proiect de Ordin actualizat al Ministerului Sănătății și al Casei 

Naționale de Sănătate și aflat în transparență decizională privind Normele de aplicare ale Contractului Cadru 2023 – se agreează ca forma 

finală să fie elaborată de către Comisia de psihologie clinică și psihoterapie. 

VIII. Se supune la vot propunerea de rectificare bugetară în sensul includerii unei noi categorii de cheltuieli pentru promovarea profesiei de psiholog 

cu drept de liberă practică și protejarea drepturilor beneficiarilor serviciilor psihologice, cu alocarea unei sume de 100.000 Euro din excedentul 

bugetar  – se aprobă – 59 voturi pentru, 1 abținere, 0 împotrivă. 

IX. Se supune la vot grupul de lucru desemnat pentru armonizarea proiectelor de lege privind profesia de psiholog cu drept de liberă practică, 

având următoarea componență: Laura Cristina Pătruț, Corneliu Havârneanu, Petrică Alexa, Ion Duvac, Cristiana Bacalu, Bogdan Ion, Vlad 

Christian  – se aprobă – 69 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

X. Se supune la vot grupul de lucru desemnat pentru participarea la întâlnirile cu comisiile parlamentare, având următoarea componență Roxana 

Marier, Gabriela Dumitriu, Bogdan Ion, Marina Badea, Mihaela Grigoraș, Aurora Frunză, Adela Țăranu, Adrian Opre, Adrian Roșan, Alin 

Sava, Laura Cristina Pătruț – se aprobă – 65 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

XI. Se supune la vot grupul de lucru pentru activitatea de public affairs și PR, având următoarea componență: Laura Cristina Pătruț, Bogdan Ion, 

Alin Sava, Gabriela Dumitriu, Adrian Opre, Corneliu Havârneanu, Vasile Marineanu – se aprobă – 65 voturi pentru, 0 abțineri, 0 

împotrivă. 

XII. Se supune la vot oferta pentru consultanță în relații guvernamentale și afaceri publice, pentru o perioadă de 7 luni, cu posibilitatea de prelungire 

– se aprobă – 38 voturi pentru, 0 abțineri, 1 împotrivă.  

XIII. Se supune la vot oferta pentru PR cu ajustarea la nevoile Colegiului Psihologilor din România – se aprobă – 30 voturi pentru, 0 abțineri, 2 

împotrivă. 

 

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner închide ședința extraordinară comună a Comitetului director și a Consiliului Colegiului 

Psihologilor din România. 

 



  

 

 

   

Prezentul proces-verbal este întocmit și tehnoredactat de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic, verificat de către domnul Eugen Corneliu 

Havârneanu, președintele Comisiei metodologice 

și avizat de Dr. CONSTANTIN EDMOND CRACSNER, Președintele Colegiul Psihologilor din România  
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